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1. Місія та завдання організації 
 

Місією Громадської організації «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» є популяризація та розвиток кінематографічного мистецтва, 

підтримка творчих ініціатив у сфері культури, сприяння міжнародному 

культурному діалогу та зміцнення професійних зв’язків між українськими 

та іноземними діячами культури. 

Організація об’єднує представників творчих професій, культурних 

менеджерів, дослідників та митців з метою розвитку сучасного 

українського культурного середовища та розширення міжнародної 

присутності української культури. 

Основними завданнями організації є: 

— організація та проведення культурно-мистецьких заходів, зокрема 

фестивалів, прем’єр, виставок, конкурсів, авторських зустрічей та освітніх 

подій; 

— сприяння розвитку національного кінематографа та підтримка створення 

аудіовізуальних проєктів; 

— розвиток міжнародної співпраці у сфері культури та кінематографії, 

налагодження партнерств з українськими та іноземними культурними 

інституціями; 

— підтримка професійної реалізації митців та представників творчих 

індустрій, створення умов для їхнього творчого розвитку; 

— сприяння підвищенню культурного та професійного рівня учасників 

культурного середовища, підтримка творчої молоді; 

— участь у реалізації освітніх та науково-дослідних ініціатив у сфері 

культури та кінематографії; 

— розвиток міжкультурного діалогу та обміну культурними цінностями 

між Україною та іншими країнами; 

— сприяння збереженню та популяризації культурної спадщини України та 

культур національних спільнот; 

— підтримка співпраці з освітніми та науковими установами у сфері 

підготовки фахівців культурної галузі; 

— сприяння культурному розвитку суспільства та формуванню поваги до 

історико-культурних традицій України та інших народів; 

— розвиток міжнародних партнерств та співпраці з українськими 

культурними спільнотами за кордоном, культурними інституціями, 

освітніми установами та громадськими організаціями інших держав. 

 

2. Основні напрями діяльності організації 
 

Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей “ОКО”» 

здійснює діяльність у сфері культурної дипломатії, розвитку 

міжкультурного діалогу та підтримки міжнародної співпраці у сфері 

культури. 

Організація реалізує такі напрями діяльності: 



— організація міжнародних культурних та освітніх заходів 

— проведення кінофестивалів та мистецьких подій 

— підтримка міжкультурного діалогу між Україною та країнами Європи 

— розвиток партнерств із культурними інституціями України та інших 

держав 

— реалізація освітніх програм у сфері культури та кіно 

— підтримка діяльності українських культурних спільнот за кордоном 

— популяризація культурної спадщини національних спільнот України 

— інформаційна діяльність у сфері культурної дипломатії 

 

 

3. Організаційна структура організації 
Управління діяльністю Громадської організації «Об’єднання креативних 

особистостей “ОКО”» здійснюється відповідно до Статуту організації на 

засадах відкритості, колегіальності, прозорості прийняття рішень та 

розподілу відповідальності між керівними органами. 

Вищим керівним органом організації є Загальні збори членів організації, які 

визначають стратегічні напрями діяльності, затверджують основні рішення 

щодо розвитку організації та контролюють діяльність керівних органів. 

Поточне управління діяльністю організації здійснює Правління організації, 

яке забезпечує реалізацію статутних завдань, організацію програмної 

діяльності та координацію реалізації проєктів. 

Керівництво поточною діяльністю організації здійснює Голова організації, 

який представляє організацію у взаємовідносинах з державними органами, 

міжнародними партнерами, донорами та іншими інституціями, а також 

забезпечує реалізацію рішень керівних органів організації. 

 

4. Цільові аудиторії організації 
 

Основними цільовими аудиторіями організації є: 

 

Молоді митці та представники креативних індустрій 

Молоді режисери, сценаристи, продюсери, дослідники культури та 

студенти мистецьких і гуманітарних спеціальностей, які потребують 

професійного розвитку, міжнародних контактів та можливостей творчої 

реалізації. 

 

Представники професійної кінематографічної спільноти 

Українські та міжнародні кінематографісти, експерти аудіовізуального 

сектору, куратори культурних програм, організатори фестивалів та 

культурні менеджери. 

 

Представники національних спільнот України та українських громад 
за кордоном 

Зокрема представники бессарабської болгарської громади та інших 



етнічних спільнот, для яких важливими є питання збереження культурної 

спадщини, розвитку міжкультурного діалогу та підтримки культурної 

ідентичності. 

 

Культурні інституції та громадські організації України та інших 
держав 

Партнерські організації, освітні установи, музеї, культурні центри, 

міжнародні фонди та інституції культурної дипломатії. 

 

Учнівська та студентська молодь 

Молодь, яка залучається до культурно-освітніх заходів, фестивальних 

програм, лекцій, дискусій, творчих лабораторій та програм неформальної 

освіти. 

 

Широка громадськість та глядацька аудиторія культурно-
мистецьких заходів 

Відвідувачі фестивалів, кінопоказів, виставок, дискусійних програм та 

інших публічних заходів організації. 

 

Міжнародна експертна та культурна спільнота 

Представники міжнародних культурних інституцій, дипломатичних 

установ, дослідницьких центрів та організацій, зацікавлених у розвитку 

культурної співпраці з Україною. 

 

 

5. Основні проєкти, реалізовані у 2025 році 
 
У 2025 році Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» продовжила реалізацію культурно-мистецьких, освітніх та 

міжнародних проєктів, спрямованих на розвиток кінематографічного 

мистецтва, підтримку культурної дипломатії та зміцнення міжкультурного 

діалогу. 

 

Серед ключових реалізованих ініціатив: 

 

Міжнародний етнографічний кінофестиваль «ОКО» (Україна — 
Болгарія) 
У 2025 році організація продовжила реалізацію щорічного міжнародного 

етнографічного кінофестивалю «ОКО», який став важливою платформою 

міжкультурного діалогу між Україною, Болгарією та іншими країнами 

Європи. Фестиваль об’єднує кінематографістів, дослідників культури, 

представників національних спільнот та широку аудиторію навколо тем 

збереження культурної спадщини та розвитку культурної дипломатії. 

https://www.okofilmfest.com.ua/ 



https://docs.google.com/spreadsheets/d/11D6RXpdsLE1U7wQa6nHRP02m15l

b_XZkzZZ26UDGP4k/edit?gid=0#gid=0 

 

Міжнародна програма спеціальних показів «ОКО подорожує» 

У межах програми «ОКО подорожує» у 2025 році було продовжено 

організацію спеціальних показів українських фільмів у різних країнах 

Європи та на міжнародних культурних майданчиках. Програма сприяє 

популяризації українського кіно за кордоном та розвитку культурної 

присутності України у міжнародному середовищі. 

https://www.okoorganization.com/special-screening-for-the-oko-film-festivalin-

bulgaria-2022?lang=en 

 

Виробництво документального фільму «Мертва квітка» 

У 2025 році організація виступила співпродюсером та дистриб’ютором 

документального фільму «Мертва квітка», створеного за підтримки 

міжнародної грантової програми House of Europe. Проєкт спрямований на 

збереження культурної пам’яті та осмислення сучасних соціокультурних 

процесів через засоби документального кіно. 

https://www.okoorganization.com/from-bloomto-flame 

 

Розробка документального фільму «Відьми ППО» 

У 2025 році організація здійснювала девелопмент документального фільму 

«Відьми ППО», який став переможцем гранту Президента України 

молодим діячам у галузі кінематографії. Проєкт присвячений ролі жінок у 

системі протиповітряної оборони України та спрямований на 

документування сучасної історії українського спротиву. 

https://share.google/BDYpkHVdrtKrO3Ewq 

 

Міжнародна презентація документального фільму «Вона» 

У 2025 році організація здійснила підготовку до міжнародної прем’єри 

документального фільму «Вона» (робоча назва — «Тя») у Болгарії та 

організацію допрем’єрного показу стрічки в Україні. Проєкт реалізується за 

підтримки Міністерства культури України та сприяє розвитку міжнародної 

культурної співпраці. 

https://www.facebook.com/shedocufiction 

 

Культурно-освітній захід «Болгарське свято Баби Марти» 

У 2025 році організація виступила співорганізатором культурно-освітнього 

заходу до традиційного болгарського свята Баби Марти, який відбувся у 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. Захід був 

спрямований на популяризацію культурної спадщини національних 

спільнот України та розвиток міжкультурного діалогу. 

https://www.okoorganization.com/svyato-baby-marty 

 

 



6. Творчий звіт кінофестивалю ОКО за 2025 рік 
 

У 2025 році Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» реалізувала VI Міжнародний етнографічний кінофестиваль 

«ОКО», який відбувся в Україні та Болгарії та став важливою платформою 

розвитку культурного діалогу, підтримки етнографічного кіно та 

популяризації культурної спадщини національних спільнот. 

Фестиваль традиційно проходив у двох країнах — Україні та Болгарії, що 

дозволило розширити міжнародну аудиторію проєкту, залучити нових 

партнерів та посилити культурну присутність України в європейському 

культурному просторі. 

У межах фестивалю було представлено програму етнографічних та 

документальних фільмів українських та міжнародних авторів, 

присвячених питанням культурної спадщини, національної ідентичності, 

традицій та сучасних трансформацій культурних практик. 

Програма фестивалю включала: 

• конкурсні покази етнографічних фільмів;  

• спеціальні фестивальні програми українського та міжнародного кіно;  

• дискусійні панелі за участі експертів у сфері культури та кінематографії;  

• презентації культурних ініціатив та дослідницьких проєктів;  

• зустрічі з режисерами та творчими командами фільмів;  

• заходи, присвячені культурній дипломатії та міжнародній співпраці.  

Окрему увагу у програмі фестивалю було приділено темам збереження 

нематеріальної культурної спадщини, підтримки культурної 

різноманітності України та розвитку міжкультурного діалогу між 

представниками різних національних спільнот. 

Важливою складовою фестивалю стала участь представників 

бессарабської болгарської громади України, а також розвиток культурної 

співпраці між українськими та болгарськими культурними інституціями. 

У межах фестивалю відбулися панельні дискусії, присвячені питанням 

культурної дипломатії, ролі етнографічного кіно у збереженні культурної 

пам’яті, а також сучасним викликам культурної співпраці в умовах 

повномасштабної війни росії проти України. 

Фестиваль забезпечив: 

• підтримку українських режисерів документального та етнографічного 

кіно;  

• розширення міжнародної співпраці у сфері культури;  

• популяризацію української культурної спадщини в європейському 

середовищі;  

• розвиток діалогу між представниками національних спільнот України;  

• створення платформи для професійного спілкування кінематографістів та 

культурних менеджерів.  

За результатами проведення фестивалю було забезпечено широку 

інформаційну підтримку заходу в українських та міжнародних медіа, а 

також сформовано сталу партнерську мережу культурних інституцій 



України та Європи для подальшої реалізації спільних культурних 

ініціатив. 

Проведення VI Міжнародного етнографічного кінофестивалю «ОКО» у 

2025 році підтвердило інституційну спроможність організації 

реалізовувати масштабні міжнародні культурні проєкти та сприяти 

розвитку культурної дипломатії України в європейському просторі. 

 

 

 

Важливим напрямом діяльності кінофестивалю у 2025 році стала 

реалізація спеціальної програми «ОКО подорожує», спрямованої на 

розширення географії фестивальних показів та популяризацію 

етнографічного кіно серед ширшої аудиторії в різних регіонах України. У 

межах цієї ініціативи відбулися виїзні покази фільмів фестивальної 

програми, зустрічі з глядачами та обговорення, присвячені темам 

культурної спадщини, національної ідентичності та міжкультурного 

діалогу. 

 

Програма «ОКО подорожує» сприяла підвищенню доступності сучасного 

українського та міжнародного етнографічного кіно, активізації 

культурного життя громад, а також розширенню партнерської мережі 

фестивалю на регіональному рівні. Реалізація цієї ініціативи стала 

важливим кроком у напрямі децентралізації культурних подій та 

зміцнення ролі фестивалю «ОКО» як платформи культурної дипломатії та 

міжкультурної взаємодії. 
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Під час повномасштабного вторгнення 
російської федерації в Україну 
кінофестиваль «ОКО» ставить за основну 
мету культурну дипломатію та відстоює 
позицію «культура завжди на часі», тому 
боротися з ворогом потрібно як на полі 
бою, так і в інформаційній площині.

Фокус кінофестивалю зосереджено на 
етнографії, фольклористиці, 
антропології, історії, побуті, культурі, 
національних традиціях і звичаях, а 
також на проблемах, сподіваннях, 
визначних подіях і постатях.

Мета 

фокус

пр\
кінофестиваль



Цьогорічна концепція кінофестивалю — 
народні маскаради у всьому багатстві 
їхніх традицій і проявів. В Україні — 
маланкування, у Болгарії та деяких 
регіонах України — обряд кукерства.�

Саме, вивчаючи й надихаючись цими 
традиціями, «ОКО» цього року обрало 
своїм головним символом маску, а 
гаслом фестивалю — «Дивись крізь»�

Цьогорічній концепції присячена 
тематична секція фестивальної програми — 
ОКО FOCUS.

концепція



5.09/25

Відкриття
5 вересня відбулося урочисте відкриття 
6-го Міжнародного етнографічного 
кінофестивалю «ОКО» — вперше у столиці 
України5

На гостей чекали маскарад і обрядові 
перформанси, мистецькі проєкти, 
фотовиставка, автентичні бессарабські 
смаколики, концерт і народні танці — 
справжнє свято культури та традицій5

Фільмом відкриття стала «Мертва 
квітка» — авторський проєкт режисерки 
та генеральної директорки фестивалю 
Тетяни Станєвої.

ВідкриттG
кінофестивал@
(Київ)



Дати проведення�

Софі�
(повна програма)

ов. 3          11 /25

ов. 3          31 /25

офлайн-формат Україна / Болгарія

Болгарія

вер. 12           14 /25

Кінофестиваль відбувся у двох форматах — офлайн і 
онлайн. Онлайн-покази пройшли з використанням технічних 
потужностей партнерів — VOD- та OTT-сервісів.

Україна
офлайн-формат

Киї�
(повна програма)

Болгра«
(повна програма)

Кам’янець-Подільськи¼
(спеціальні покази)

ОдесÜ
(спеціальні покази)

вер. 12           13 /25

вер. 12           14 /25вер. 5           10 /25

вер. 8           14 /25

online



Міжнародни�
Етнографічний 
Кінофестиваль

Відкритт 
кінофестивал�

(Київ)



Міжнародни�
Етнографічний 
Кінофестиваль

Міжнародни�
Етнографічний 
Кінофестиваль
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фестивальні секції



Журі

Режисер, продюсер і 
співзасновник Docudays UA

інознавиця, голова Спілки 
кінокритиків України

Фольклористка, 
професорка КНУ

Болгарська мовознавиця 
й перекладачкR

Болгарський філософ 
і культуролог

Кінокритикиня, 
віцепрезидентка FIPRESCI

Режисер

Геннадій Кофман Оксана Волошенюк Олеся Наумовська

Албена Стаменова

Калін Янакієв

Олена РубашевськаДенис Тарасов

Фільми конкурсної програми оцінювало міжнародне журі, до складу якого 
увійшли кінопрофесіонали, дослідники, фольклористи, антропологи, митці та 
представники міжнародної культурної спільнотиÛ

Етнолог, дослідник 
традиційного одягу

Продюсерка, керівниця UPHub

Болгарський актор і 
продюсер

Антрополог, культурна 
інноваторка

Акторка й 
громадська діячка

Актор театру й кіно

Режисер і сценарист

Володимир ЩибряОльга Пантелеймонова

Алєксандир Алєксієв Джорджія Ефремова Римма Зюбіна

В’ячеслав Довженко

Володимир Бакум

Каріна Бедковська
Польська режисерка-
документалістка



Нагороди
Конкур:

У кожній конкурсній секції журі визначили 
володарів секційного Гран-прі та спеціальної 
нагороди за етнографію. У секції короткого 
метру вручено спеціальний приз за найкращий 
короткометражний фільм українського та/або 
болгарського виробництва. Також за підтримки 
мерії міста Болград вручено окремий 
глядацький приз за найкращий болгарський 
фільм, представлений на фестивалі.2

Спеціальні приз	

Окрім основних нагород, будуть також вручені 
спеціальні призи від імені команди фестивалю 
– за найкращий повнометражний та 
короткометражний фільми, за креативний 
підхід у висвітленні етнографії, а також за 
інноваційність та крафтовість.

МіжнародниN
Етнографічний 
Кінофестиваль



українських кінострічок 3�

95
95

5

52
країни

континентів

фільмів

24
мови



37 або створених за участі 
українських кінематографістів

українськи1
фільмів 

Татова колискова, реж. 
Леся Дяк (Україна, Румунія, 
ХорватіяW

Глядєлов, реж. Ксенія 
Кравцова (Україна, ЛитваW

Фотофобія, реж. Іван 
Остроховський, Павол Пекарчик 
(Словаччина, Чехія, УкраїнаW

День як день, реж. Роман 
Блажан (Франція, УкраїнаW

Щука не риба, реж. 
Єлизавета Шерстньова (УкраїнаW

Увага, добрий пес!, реж. 
Аделіна Борець (Польща, УкраїнаW

Чоп Чоп!, реж. Євген Кошин 
(Велика Британія, Україна, 
Португалія, Естонія, Ірландія)

Віддалені наслідки, реж. 
Катерина Молокопєєва (Україна)ª

Я померла в Ірпені, реж. 
Анастасія Фалілеєва (Україна, 
Словаччина, ЧехіяW

Уроки щастя, реж. Олексій 
Єрошенко (УкраїнаW

Сага про корову-русалку, 
реж. Сашко Даниленко (США, Україна, 
ІсландіяW

Моя шафа, реж. Юлія Коцюба 
(УкраїнаW

Моя ранкова рутина, реж. 
Вадим Адамов (УкраїнаW

Дядя Толя, реж. Богдан Адаменко 
(УкраїнаW

Маланка та Різдво, реж. 
Микола Носок (Україна) 

Красна Маланка, реж. Дмитро 
Сухолиткий-СобчукСобчук (УкраїнаW

Обережно: Діти, реж. Світлана 
Рудюк (УкраїнаW

Квіти України, реж. Аделіна Борець 
(Польща, УкраїнаW

Rave Толока, реж. Антон Штука 
іВіталь Карабань (УкраїнаW

Я, Побєда і Берлін, реж. Ольга 
Ряшина (Україна)ª

Хвилі Бакоти, реж. Володимир Бакум 
(Україна)ª

Памʼятай мене, реж. Сергій Зейналов 
(Україна)ª

Красна Маланка, реж. Дмитро 
Сухолиткий-Собчук (УкраїнаW

Ми не згаснемо, реж. Аліса 
Коваленко (Україна, Чехія, Франція, 
ПольщаW

Земля Івана, реж. Андрій Лисецький 
(УкраїнаW

Національний музей, реж. Андрій 
Загданський (Україна, СШАW

Привоз, реж. Єва Нейман (УкраїнаW

Бобе Майсес, реж. Олена Касавіна 
(УкраїнаW

Причинна, реж. Андрій Щербак 
(УкраїнаW

Мертва квітка, реж. Тетяна 
Станєва (Україна)ª

Памфір, реж. Дмитро Сухолиткий-
Собчук (Україна, Франція, Польща, 
Люксембург, ЧиліW

Сірі бджоли, реж. Дмитро 
Мойсеєв (УкраїнаW

Трішки чужа, реж. Світлана 
Ліщинська (Україна, Німеччина, 
ШвеціяW

Фото на памʼять, реж. Ольга 
Черних (Україна, Франція, НімеччинаW

Блокпост «Зоопарк», реж. 
Джошуа Земан (США, УкраїнаW

Трилогія Пошуку: 
Сепарація, реж. Софія Гера 
(Україна)

від загальної 
програми



фестивальне пакуванн�
для преспаків

фестивальни�
Мерч

фестивальна 
футболка



фестивальна 
сумка

Конкурсна програма 
міжнародних ігрових 
повнометражних 
фільмів"

фестивальний  
трофей

фестивальна 
сумка

фестивальни=
келих



фестивальна 
сумка

Конкурсна програма 
міжнародних ігрових 
повнометражних 
фільмів"

фестивальний  
блокнот

ручка

фестивальнD
маска

фестивальнD
ручка



Творчі зустрічі
«ОКО» — це не лише кінопокази.#
Цього року команда підготувала творчі 
зустрічі, майстер-класи та дискусійн панелі.

Міжнародни5
Етнографічний 
Кінофестиваль



• 

• 

• 

З чого починається втрата 
регіону? Болі та надії Одещини 
(Голос регіонів та нацменшин в 
інформаційному спротиві)�

Народні маскаради різних 
народів світу: як народний театр 
зберігає культуру�

Інклюзивність і фільми як 
інструмент просвіти�

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Війна, яка дратує: які фільми про 
війну можуть привабити іноземців. 
Сила культурної дипломатії через 
фільмиE

Культурна дипломатія: м’яка сила 
кіноE

Традиція та жіноча дискримінація. 
(Порівняльна характеристика в часі 
й між культурами та країнами на 
основі фільмів)E

Майстер-клас із сильних грантових 
заявок від House of EuropeE

Презентація результатів 
фольклорної експедиції Буджаком. 
Показ архівних записів, виступи 
народних ансамблів.a

Майстер-класи місцевих майстрів 
та музикантів — носіїв етнічної 
культури, які стали героями 
експедиції (Болград).

Протягом фестивалю культурні 
діячі, експерти, дослідники, 
митці та лідери думок 
говоритимуть на наступні теми:

Дискусійн�
панелі



Амбасадоркою Міжнародного 
етнографічного кінофестивалю ОКО стала 
неймовірна акторка театру та кіно 

У межах кінофестивалю «ОКО» Анастасія 
провела дві творчі зустрічі на тему7
«Як створити власний бренд» — у Києві 10 
вересня та у Болграді 12 вересня!

Вона поділилася своєю історією та 
досвідом пошуку власного голосу в 
культурі й творчості!

Зустрічі стали натхненням для всіх, хто 
прагне знайти свій шлях у мистецтві та 
вибудувати впізнавану, але водночас щиру 
й «живу» творчу ідентичність.

Анастасія Цимбалару

Міжнародниd
Етнографічний 
Кінофестиваль





95
Силвія Атіпова (Болгарія) — проєкт «Мистецтво 
на підтримку героїв» — реакцію європейської 
художниці на російсько-українську війну>

Леся Бабляк (Україна) — живописна серія 
«Жовто-синій альбом», створена на основі 
особистого досвіду, пережитого під час війни.

Іван Шішієв (Болгарія) — пр

В основі цьогорічної візуальної 
концепції «ОКО» — унікальні 
світлини зимових обрядів Болгарії 
та України.

художня виставка

Фотовиставка





95

В основі цьогорічної візуальної 
концепції «ОКО» — унікальні 
світлини зимових обрядів Болгарії 
та України.

До співпраці ми залучили Ukraїner — 
суспільно-культурний мультимедійний 
українознавчий проєкт, який документує та 
популяризує українські традиції.L
Зокрема, Ukraїner поділився власними 
фотоматеріалами, що розповідають про обряди 
на свято Василя й Маланки.

Фотовиставка

Іван Шішієв (Болгарія) — 
фотограф, публіцист і 
мандрівник, автор найбільшого 
фотопроєкту в Болгарії «Етюди 
Софії». Надав свої світлини 
кукерів, одне з яких стало 
ключовим візуалом і постеромr
6-ї еdиції кінофестивалю «ОКО».
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Силвія Атіпова (Болгарія) — проєкт «Мистецтво 
на підтримку героїв» — реакцію європейської 
художниці на російсько-українську війну>

Леся Бабляк (Україна) — живописна серія 
«Жовто-синій альбом», створена на основі 
особистого досвіду, пережитого під час війни.

Іван Шішієв (Болгарія) — пр

В основі цьогорічної візуальної 
концепції «ОКО» — унікальні 
світлини зимових обрядів Болгарії 
та України.

художня виставка

Фотовиставка

Силвія Атіпова (Болгарія) — проєкт 
«Мистецтво на підтримку героїв» — 
реакцію європейської художниці на 
російсько- українську війнуÏ

Леся Бабляк (Україна) — живописна 
серія «Жовто-синій альбом», створена 
на основі особистого досвіду, 
пережитого під час війни.

художня виставка



Офіційні ресурси Кінофестивалю:
Натискайте, щоб перейти у соцмережі й на сайт 
фестивалю та бути в курсі всіх новин і подій!

.   IMDB

YouTube Instagram   . Facebook

Letterboxdwebsite 

 email
okofilmfestival@gmail.com

www.okofilmfest.com.ua

Сайт фестивалю: https://www.okofilmfest.com.ua/n
Facebook: https://www.facebook.com/okofilmfesti

Instagram: https://www.instagram.com/okofilmfestival/ n
Letterboxd: https://letterboxd.com/okoieff/n

Електронна пошта фестивалю: okofilmfestival@gmail.comd

https://www.imdb.com/event/ev0047128/2024/1/
https://www.youtube.com/@okofilmfest
https://www.instagram.com/okofilmfestival/
https://filmfreeway.com/InternationalEthnographicFilmFestivalOKO
https://www.facebook.com/okofilmfest
https://letterboxd.com/okoieff/
https://www.okofilmfest.com.ua/
mailto:okofilmfestival@gmail.com
https://www.okofilmfest.com.ua/
https://www.facebook.com/okofilmfest
https://www.instagram.com/okofilmfestival/
https://letterboxd.com/okoieff/
mailto:okofilmfestival@gmail.com


Мiжнародний�
       етнографiчни�
 кiнофестиваль 

Travels
Україна7

(Бессарабія)



Особливий і нетиповий формат, який є 
ефективним засобом презентації країн 
та налагодження міжкультурних 
комунікацій.

Організатори в країнах проведення та 
учасники  розповідатимуть  глядачам про 
народи світу,  їхній уклад життя, витоки, 
культурні й побутові взаємини, родинні 
традиції, світобачення, народну мудрість, 
вірування, обрядовість і звичаї — усе, з чого 
постає національна ідентичність.

«ОКО» об’єднує кінематографістів і 
фольклористів, кіноманів і 
поціновувачів звичаїв та традицій.

Свято етнографічного та 
антропологічного документального 
й ігрового кіно.

Що таке «ОКО»?



КРОС-ПРОМОЦIЯ

ЕтнографIчна�
обIзнанIсть

Культурна IдентичнIсть

Розвиток туризму

Фокус на 
нацIональному кIно

ПрофесIйна 
спIвпраця

Культурна дипломатIя

МIжкультурний 
дIалог

Посилення голосу України та  
культурна дипломатія в Європі та 
в усьому світі.

Просування української культури в Європі 
та європейської культури в Україні|

Формування розуміння цінності 
етнографії та етнографічних 
фільмів як способу пізнання різних 
культур.

Формування гордості за історичну та 
культурну спадщину серед громадян 
Європи.

Популяризація туристичного потенціалу 
Європи через масштабну кіно подіюÚ

Підвищення інтересу європейської�
аудиторії до національного 
кінематографа.

Сприяння обміну технічним і 
творчим досвідом через фестивалі, 
покази та дискусії.

Сприяння міжкультурному діалогу 
через кіно.

нашi цiлi

НовI перспективи
Розширення світогляду завдяки 
нестандартним фільмам і історіям 
з неєвропейських спільнот та 
різних культурних перспектив.



Наш проект має на меті об'єднати українців та 
європейців, формуючи почуття національної єдності, 
а також сприяти культурному розмаїттю та 
зміцненню культурної толерантності та поваги�
�
Ми прагнемо створити постійну мережу локацій,@
інституцій та партнерських фестивалів, яка матиме 
потенціал для розширення та залучення інших країн, з 
особливим акцентом на меншинах та малих громадах, 
невеликих містах, де зберігаються традиції та культура 
різних народів&

подивись на Украiну[
   iншими очима!



«ОКО» ККподорожувало Європою та 
організувало спеціальні покази українських 
фільмів$
у  6-ти  країнах

Тур OKO —C
кращі моменти

Болгарi я 

     фiнляндiя 

Бельгiя 

    швейцарiя
польща
   Швецiя

(  24–26 травня 2022,Ô
25–27 листопада, 2022,  24–26 лютого 2025�

   (  20 листопада 2022�

   (  19-24 березня 2023�

       (  25–26 березня 2023�

   (  21 лютого;  7, 21 та 28 березня 2025�

      (15–17 травня, 27-30 листопада 2025�

2022 - 2025

→


https://youtube.com/watch?si=PTnTaTJS16OAGMrw&v=9MKDuz0XdP0&feature=youtu.be
https://youtube.com/watch?si=PTnTaTJS16OAGMrw&v=9MKDuz0XdP0&feature=youtu.be
https://youtu.be/9MKDuz0XdP0?si=ly3gtYUz_zF5glip


Діорама
  Поїзд: Київ – Війна
Так мут співати
    Жива ватра
  Чамур  місце сили

 (реж. Зоя Лактіонова[
 (реж. Корній Грицюк[

 (реж. Діана Горбань, Анна ЮщенкоZ
 (реж. Остап Костюк)T

і  (реж. Тетяна СтанєваX

софiя , Болгарiя
24–26 травня 2022

Покази та обговорення українських фільмів у 
Будинку Кіно (Дом на Киното):

Паралельна фотовиставка представила регіони України очима 
Олександра Барона, Анни Сенік та Олени Рубашевської±

Показ українських фільмів у кінотеатрі Orion Cinema]

(реж. Діана Горбань, Анна Ющенко�
 (реж. Олександр КовшZ

  (реж. Мирослав ЛуцикZ
 (реж. Юрій Ковальов 

Покази викликали щирі дискусії та продемонстрували 
сильну присутність України у Фінляндії через кіно та 
культурні зв'язки.

  Так мут співати 
вусатий фанк
      Своє
  Сторожова застава 

Гельсiнкi ,  Фiнляндi�
20 листопада 2022

Докладніше Докладніше

https://domnakinoto.com/
https://cinemaorion.fi/en/


«ОКО» в    вропарламентi

19 -24  березня 2023

Команда «ОКО» провела серію заходів у Бельгії, презентую

      (реж. Тетяна Станєва�
 (реж. Мирослав Луцик�

А також фотовиставку 
етнофотографа Олександра Барона`

Покази відбулися в посольстві Болгарії та Європейському парламенті, де «OKO»  
вперше продемонструвало український фільм. Глядачі взяли участь у дискусіях 
із режисерами та дізналися з перших вуст про війну в Україні. Програма 
завершилася заходом «Так, Болгарія з Україною!», на якому були представлені 
музика, традиційні танці та благодійний аукціон на підтримку України^

чи українські фільми�

Місце сили
     СВОЄ

«Інша Україна»

Брюссель,  Бельгiя

→


https://youtu.be/IPb6_9BV7pQ?si=PpjEejIl5KAzuQkp


«ОКО» представив українські фільми�

 (реж. Мирослав Луцик$
 (реж. Тарас Томенко$
  (реж. Тетяна Станєва#

  своє
     Терикони
  Місце сили

цюрiх ,  швейцарiя
25–26  березня 2023

Покази супроводжувалися фотовиставкою Олександра 
Барона  та благодійним ярмаркомv
на підтримку 88-го окремого морського батальйонуv
з Болграда. Глядачі продемонстрували сильну 
солідарність та тверду віру в перемогу Україниb

«Інша Україна»

У розмові було висвітлено 
повномасштабного вторгне

розвиток війни з 2014 року до 
я у 2022 році.нн

Кінофестиваль «ОКО» провів покази в  Дом на КинотÕ
в Софії, де були представлені вражаючі фільми про 
болісну історію України та її незламну стійкість.

софiя, Болгарiя
25-27 листопада 2022

  Миротворці: У горах Сванетії 
 сторожова застава
      Зірка полину
   ЖивІ
  СвОЄ
   Терикони

 (реж. Андрій Кіршинj
  (реж. Юрій Ковальовi

  (реж. Аделіна Борецьj
 (реж. Сергій Буковськийh

  (реж. Мирослав Луцик$
  (реж. Тарас Томенко)

Докладніше Докладніше

https://domnakinoto.com/
https://www.facebook.com/okofilmfest/posts/pfbid02JX7Mk2t9kxEi2EWJRgxqL8sZ6wotUm4SkNaJCJkDyR7WtsMaLLWGFG6Gbxn1ytNal?rdid=TCgzOKqBQ8Sz5B84#


У Варшаві, в кіноклубі Українського дому, глядачі відвідали серію 
показів документальних фільмів, які проливають світло на війну 
в Україні через особисті та кінематографічні об'єктиви�

  номінант на «Оскар» 2025 рокa
          (реж. Слава Леонтьєв,  Брендан Белломо)e

 
 (реж. Тетяна Станєва�c

 (реж. Роман Перфільєв�

 (реж. Сергій Зейналов, Максим Хотіл

         Порцелянова війна

   Листи з війни.�
    Лист 1: Пульс України

  Безславні кріпаки

 .   врятуй енко�

Варшава ,  Польща
21 лютого  та  7, 21, 28 березня 2025 

24–26  лютого 2025 
Софiя ,  Болгарія

«ОКО» провело покази українських документальних фільмів 
у Софійському університеті ім. Святого Климента Охридського, 
Новому болгарському університеті, Академії театрального та 
кіномистецтва ім. Кристьо Сарафова (NATFA):

Докладніше

Докладніше

       Листи з війни.a
       Лист 1: Пульс України

       Врятуй

  (реж. Тетяна Станєва�

 (реж. Сергій Зейналов, Максим Хотіленко�

Після показів відбулися глибокі та емоційні дискусії£
з режисерами, під час яких студенти та викладачі взяли участь 
у відкритому діалозі про війну, емпатію та спільні цінності.

https://ukrainskidom.pl/
https://www.facebook.com/okofilmfest/posts/pfbid0by3xqwWud89RrufG7uLkPbkZqQZPUew7e6G3LZbRwDMgnamfuqhxgmBrtdGwJ7Ttl?rdid=dp7OgeLYnR6fFqyN#
https://www.facebook.com/okofilmfest/posts/pfbid04VAjAmk243Wbzw5tdEfGycVPfFRYGNwnCaPSLUMRQBSCsR3N2wp4rEhs8yADa6o3l?rdid=KnzONt3qMvHA2yRv#


       Листи з війни.�
       Лист 1: Пульс України

       Врятуй

  (реж. Тетяна СтаневаL

 (реж. Сергій Зейналов, Максим ХотіленкоK

Фільми були показані болгарській та українській діаспорі,[
а також шведській аудиторії. Під час подальших дискусій 
обговорювалися наслідки війни, вплив російської 
пропаганди в Бессарабському регіоні, особисті свідчення та 
нагальна потреба у постійній підтримці України з боку 
ЄвропиD

15 –17  травня 2025

Стокгольм ,  Швецiя

Показані фільми:

Докладніше

https://www.facebook.com/okofilmfest/posts/pfbid0GWaqm1Und524iVN5PWeMGwiESkKrVxA6L3ZNM83VPWA39cDVsCAcphUAhnfADgekl?rdid=zqE6eWBVXC3KxDOO#


         Лишатися (не) можна 
      квіти україни 
        життя на межі
        мертва квітка

 (реж. Сергій ЗейналовE
 (реж. Аделіна БорецьE

 (реж. Павло ПелешокE
 (реж. Тетяна СтаневаD

Разом зі шведською аудиторією ми говорили про життя під 
окупацією та мужність вибрати невідоме. Завдяки їжі, ритуалам, 
музиці та танцям болгарська, українська та міжнародна спільноти 
об’єдналися та налагодили зв’язки. Сльози, обійми та 
солідарність зробили ці дні глибоко людськими та незабутнімиT

         Більше ніж фільми — q
                             культурна дипломатія в дії!

Стокгольм ,  Швецiя

Докладніше

Показані фільми:

27–30 листопада 2025

https://www.facebook.com/okofilmfest/posts/1454692416662464?ref=embed_post


Фот вкиовиста

Зустрiч�
з украiнськими�

виконавцями

Онлайн-  та  офлайн-
 дискусi�

з режисерами, сценаристами, 
фольклористами та 

етнографами

та iнше...

У
пр

о
д
о
вж

 т
у
ру

        
  унiкально
                    �
      .   про со
 .      та  кул       �
антрополо

Показ̂
i добiркl
     фiльмiв    
цiальнуu
ьтурну    
гiю



oрганiзатори



�

Оренду кінозалу�

Технічні послуги (підготовка фільмів до показу)�

Друк плакатів�

Промоцію (SMM, фото, відео, таргетинг тощо)�

Транспортні послуги�

Проживання�

Заробітна плата, Щоденні витрати�

 Ми потребу  мо 
коштiв на: ми пропону  мо<

Потужний кіновечір, присвячений Україні — фільми, 
живі дискусії та спеціальні гостямі з Україниl

Культурний та емоційний резонанс для глядачів         
в Україні та в українській діаспорі за кордономl

Видимість у соціальних мережах завдяки 
спеціальним публікаціям та історіям про вашу 
організацію чи установу, а також згадки та 
висвітлення у ЗМІl

Розміщення логотипу партнера на матеріалах 
заходу та банерах на нашому веб-сайтіl

Включення логотипу в трейлери та на екрани перед 
кожним показом.



контакти

+38098 800 49 79

Генеральна директорк�
(Україна, Болгарія"

Тетяна Станєва 

  .     Facebook

+35987 818 29 49

Виконавчий директоN
(Болгарія)

Сергій Зейналов

  .     Facebook

+38093 799 73 40

еліна вольська
Операційна директорк�

(Україна)

      .     Facebook

https://www.facebook.com/skytanya
https://www.facebook.com/sergezeinal
tel:0937997340
https://www.facebook.com/elina.volskaya


Натискайте на кнопки, щоб перейти у соцмережі й на сайт 
кінофестивалю та бути в курсі всіх новин і подій


Cайт

.                   IMDB .                   Letterboxd

  .        YouTube  .     Instagram  .     Facebook

                           .                          

Дяку  мо за ваш Iнтерес!

https://www.okofilmfest.com.ua/
https://www.imdb.com/event/ev0047128/2024/1/
https://letterboxd.com/okoieff/
https://www.youtube.com/@okofilmfest
https://www.instagram.com/okofilmfestival/
https://www.facebook.com/okofilmfest
https://filmfreeway.com/InternationalEthnographicFilmFestivalOKO


7. Нагороди, відзнаки та подяки 
 
Діяльність Громадської організації «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» та її керівниці Тетяни Станєвої у сфері розвитку культурної 

дипломатії, підтримки національних спільнот, збереження нематеріальної 

культурної спадщини та популяризації української культури на 

міжнародному рівні відзначена низкою державних, міжнародних та 

інституційних нагород і подяк. 

 

Серед них: 

 

• Подяка батальйону безпілотних систем «Ластівка» 11-ї бригади імені 
Михайла Грушевського Національної гвардії України 

Вручена за підтримку діяльності підрозділу, співпрацю та внесок у 

виконання його завдань у період захисту України. 

• Подяка Відділу культури, туризму, молоді та спорту Болградської 
міської ради 

Вручена директорці Міжнародного етнографічного кінофестивалю «ОКО» 

Тетяні Станєвій за вагомий внесок у популяризацію традицій України та 

української Бессарабії, розвиток міжкультурного діалогу та культурної 

дипломатії. 

• Диплом Департаменту культури, туризму, національностей та релігій 
Запорізької обласної державної адміністрації та Комунальної установи 
«Обласний методичний центр культури і мистецтва» Запорізької 
обласної ради  
Вручений за вагомий внесок у збереження та розвиток етнічної 

самобутності та участь у Фестивалі фільмів національно-культурних 

товариств. 

• Пам’ятний ювілейний знак Болградської міської ради «Болград-200» 
(2024 рік) 
Вручений громадській організації «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» за активну діяльність у сфері розвитку культурної співпраці та 

міжкультурного діалогу. 

• Подяка командування 88 окремого батальйону морської піхоти 

Вручена команді Міжнародного етнографічного кінофестивалю «ОКО» за 

підтримку українських військовослужбовців та сприяння міжнародній 

солідарності під час протидії російській агресії. 

• Грамота Міністерства культури Республіки Болгарія  
Вручена Тетяні Станєвій за заслуги у збереженні та популяризації 

болгарської писемності, традицій, культури та освіти, а також розвиток 

українсько-болгарського культурного діалогу. 

• Подяка Посольства України в Республіці Болгарія 

Вручена директорці Міжнародного етнографічного кінофестивалю «ОКО» 



за послідовну підтримку українського народу та внесок у розвиток 

партнерства між Україною та Республікою Болгарія. 

• Лист підтримки Посольства України в Республіці Болгарія щодо 
діяльності ГО «ОКО» 

Підтверджує системну роботу організації у сфері культурної дипломатії, 

розвитку міждержавного культурного співробітництва між Україною та 

Болгарією, популяризації культурної спадщини та підтримки національних 

спільнот України. 

• Лист підтримки Посольства Республіки Болгарія в Україні  
Підтверджує значення діяльності ГО «ОКО» для розвитку міжкультурного 

діалогу, зміцнення українсько-болгарських культурних зв’язків та 

популяризації культурної спадщини національних спільнот України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

























8. Донори організації 
 

У 2025 році Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» реалізовувала культурні, освітні та міжнародні проєкти за 

підтримки українських державних інституцій, міжнародних фондів, 

дипломатичних представництв та партнерських організацій. 

 

Серед ключових донорів організації: 

Державне агентство України з питань кіно 

Державна підтримка у формі субсидії на організацію та проведення VI 

Міжнародного етнографічного кінофестивалю «ОКО»; 

Надання державної підтримки кінопроєкту «Відьми ППО». 

 
Міністерство культури та інформаційної політики України 

Підтримка виробництва документального фільму «Вона». 

 
House of Europe 
Підтримка на організацію та проведення VI Міжнародного етнографічного 

кінофестивалю «ОКО» в Києві та Болграді; 

Підтримка виробництва документального фільму «Мертва квітка». 

 

Міністерство культури Республіки Болгарія 

Підтримка культурних ініціатив, спрямованих на розвиток українсько-

болгарського культурного діалогу. 

 

Болгарський національний кіноцентр 

Підтримка проведення Міжнародного етнографічного кінофестивалю 

«ОКО». 

 

Посольство України в Республіці Болгарія 

Інституційна підтримка міжнародної діяльності організації та фестивалю 

«ОКО». 

 

Посольство Республіки Болгарія в Україні 
Підтримка ініціатив у сфері міжкультурного діалогу та співпраці з 

болгарською національною спільнотою України. 

 

Європейські культурні інституції та партнерські організації 
Підтримка реалізації міжнародної програми культурної дипломатії «ОКО 

подорожує». 

 

Приватні меценати та партнерські організації 
Підтримка фестивальних подій, прем’єрних показів та культурно-освітніх 

заходів. 

 



9. Фінансова частина 
 

У 2025 році діяльність організації фінансувалася за рахунок грантової 

підтримки міжнародних донорів, державних установ, партнерських 

внесків та власних ресурсів організації. 

 

Основні напрями використання коштів: 

 

• реалізація проєктів 

• організація заходів 

• міжнародна співпраця 

• комунікація 

• адміністративна підтримка діяльності 

 

Основні витрати були спрямовані на реалізацію культурних, освітніх та 

міжнародних проєктів, розвиток партнерських програм та забезпечення 

інституційної діяльності організації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

















 

10. Контактна інформація організації 

 

Громадська організація 

«Об’єднання креативних особистостей “ОКО”» 

Адреса: 

68742, Україна, Одеська область, Болградський район, с. Криничне, вул. Мічуріна, буд. 

198 

Офіційний сайт: 

https://www.okoorganization.com/ 

Електронна пошта: 

okoorganization@gmail.com 

Facebook: 

https://www.facebook.com/OrganisationOKO 

YouTube: 

https://www.youtube.com/channel/UCZ5OcH_y6ZEfUd36yBLzLuw 

Голова організації: 

Станєва Тетяна Іванівна 

 

Контактна інформація кінофестивалю «ОКО» 

Офіційний сайт: 

https://www.okofilmfest.com.ua/ 

Facebook: 

https://www.facebook.com/okofilmfest 

Instagram: 

https://www.instagram.com/okofilmfestival/ 

FilmFreeway: 

https://filmfreeway.com/InternationalEthnographicFilmFestivalOKO 

Електронна пошта фестивалю: 

okofilmfestival@gmail.com 

 

ЗМІ про нас: 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/11D6RXpdsLE1U7wQa6nHRP02m15l

b_XZkzZZ26UDGP4k/edit?gid=0#gid=0 


